

Выход пятого "Шрека" может состояться уже в 2025 году

Новая часть мультфильма о Шреке может выйти уже в следующем году. Об этом сообщил Эдди Мерфи, актёр, который озвучивает Осла, и который вернулся к этой роли для нового фильма. По словам актера, работа над мультфильмом уже во всю кипит. Производство новой части «Шрека» продолжается уже несколько месяцев, и часть диалогов для новой части уже записана.

Кроме того, актёр рассказал, что после завершения работы над пятой частью мультфильма студия планирует приступить к созданию спин-оффа, посвященного Ослу.